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    Tehát eddig és ne tovább!

Egész friss hír, hogy elmeszelte az EU bíróság, vagyis EU jogot sért az, hogy biztonságos országból érkez?
„szíriait” nem fogad be Magyarország. Menjünk sorjában, hogy is jutott ez odáig, hogy a brüsszeli macskajancsik –
most éppen Luxemburgban – ezzel foglalkozzanak.

El?ször kellett egy magyar hazafi bíró, aki az uniós bírósághoz fordul. ? ugye bizonyára nem tudta, hisz nem ezzel
foglalkozik (de ezzel!), hogy a Genfi Konvencióból és az Alaptörvényünkb?l is kiolvasható, hogy biztonságos
országból menekültet nem fogadunk be. Azt már fel sem tételezzük, hogy az egyszer? jogban járatlan logika is ezt
diktálja.

Másodjára szükség volt arra, hogy a Helsinki Bizottság is megfürödjön ebben az ügyben, „védve” a menekültet,
akit már sok ezer kilométer óta nem üldöz senki, mégis menekül.

Harmadjára meg ott vannak a brüsszelita sóhivatalnokok, akik bontanák már nagykalapáccsal Alaptörvényünket,
ha hagynánk, vagy ha a hazai ötödik hadoszlop volna oly er?s, hogy hozzásegíti ?ket. (Szerencsére
harmatgyenge, ezért kell az álcivilek egyre er?szakosabb hálózatait kívülr?l finanszírozni…)

No, és csak úgy, megint minden prókátori végzettség nélkül, mi lenne akkor, ha az EU ítészei felülírnák a Magyar
Alaptörvény bármely passzusát? Hogy az álcivil szervezetek ezt szeretnék, azt még talán meg is értem, mert nekik
elemi (értsd: anyagi) érdekük, hogy onnan támogassák ?ket, de hogy ezt bármelyik magyar, nemzeti érzelm?
ember hagyná, nos, afel?l er?s kétségem van.

Tehát eddig és ne tovább!

Nagy Árpád - www.magyarnemzet.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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